

原公安局副局长涉嫌雇凶打检察长

这是一则关于雇凶打人的新闻。

遭殴并险些丧命的是座县城的检察长，而涉嫌对他下毒手的，是保护这个县城平安的公安局一位内退副局长。

半年多前，刚上任的检察长办了一起八年陈案，4名警察涉嫌刑讯逼供致死被逮捕。他们的领导声称要为兄弟两肋插刀。

故事发生在黑龙江省庆安县。检察长叫赵德贵，原公安局副局长叫张广富。

目前，张已被刑拘；赵主持查办的刑讯逼供案也将于本月24日开庭。

今年10月24日，黑龙江省绥化市庆安县公安局原副局长张广富被绥化警方带走。来自公安以及当地检方的消息，他涉嫌雇凶袭击了县检察院检察长赵德贵。

2008年8月31日，赵德贵在大街上被两名歹徒袭击，身受重伤。

凶案引起当地高度重视。10月24日，绥化市公安局宣布破案，年初退居二线的庆安县公安局主管刑侦的张广富被锁定。

检方消息称，张广富交代他雇凶袭击赵德贵，原因之一是他手下的4个弟兄被赵抓了。

记者调查获悉，赵德贵今年三月上任庆安检察长后，查办了一起8年前警察涉嫌刑讯逼供致死案，抓捕的4名警察都曾是张广富的下属。

“张广富雇凶缘由并非那么简单。”一位接近赵德贵的检方人士认为。

检察长散步被棒袭

今年3月11日调到庆安的赵德贵，本没有散步的习惯。

8月31日是个周末，在家呆了大半天的赵德贵觉得有些闷，于是到街上遛弯。

按照事后查阅120的出诊记录，大约在下午2时10分，赵德贵溜到了南二街道上。这是条较繁华的街道，两边有理发店、饭馆，不乏行人。

袭击在一瞬间发生。赵德贵还没反应过来，头部已被猛砸数棒，他用手护着头部，随后的几棒砸在他手指上。他随后晕倒在地。

此时，正在炖肉店里忙活的王晶老人听到了“咔”连续七八声响，她抬头看到，一位中年人当街扑倒，满头是血。两个穿迷彩服、戴鸭舌帽的年轻人快速跑走。

11月18日，王晶说当时她抓了一叠餐巾纸跑过去，捂住了伤者头上的伤口。“头上两道一指长的伤口，右边太阳穴上还有一个洞在冒血，两手抱住脑袋趴在地上起不来，一个手指折断了，耷拉着。”

王晶说她问那人家在哪里，那人说在庆安，又问哪个单位的，那人没做声。

“当时害怕歹徒还有同伙。”事后，赵德贵说他当时担心歹徒确认他的身份后继续加害。

王晶随后拨打110，没人接，她又拨打了120。5分钟后，120赶到。

直到当天下午5点，王晶才知道自己救的是县里的检察长赵德贵。

庆安县检察院反渎职侵权局副局长隋伟忠介绍，赵德贵被袭后伤情严重，一度昏迷。9月1日被送到哈医大附属医院治疗。当晚，绥化市委政法委书记聂耕寰和市检察院检察长郭世明到医院看望。随后，聂耕寰在病房内现场指挥成立了绥化市公安局“8·31”专案组，全力

侦查此案。

公安局原副局长雇凶？

“这不是在向司法部门叫板吗？”一位接近专案组的干警称，庆安是黑龙江省的首批社会治安综合治理平安县，检察长居然在繁华街道上，光天化日之下被袭击。案发后，此案被迅速层层上报。

9月2日，黑龙江省检察院常务副检察长王国栋到医院看望赵德贵。9月5日，从外地开会回来的黑龙江省检察院检察长姜伟到医院慰问。他同时督促黑龙江省公安厅尽快破案。

9月1日，绥化市公安局主管刑侦的副局长王海滨从全市各县抽调了70名骨干警察，进驻庆安。专案组随后向社会悬赏征集线索，提供一位凶手的线索，奖励10万元。

“这在当地是从没有过的悬赏。”接近专案组的干警介绍，专案组还动用了高科技刑侦手段。

一个多月后，案件出现重大转机。这位干警介绍，专案组查到，庆安县公安局刚退居二线的副局长张广富对一名神秘人士说：“打得不够狠，还要这么多钱！”

这名神秘人士被抓后，交代自己是袭击案的凶手之一，他是受张广富指使的。

上述干警介绍，因涉及公安局高层，专案组立即汇报到绥化市委市政府，市领导果断指示：“抓人！”

10月24日，专案组将张广富从家里带走。据称，张被抓时未有反抗。

一位专案组干警称，目前警方已刑拘了张广富，被抓的还有他的三名亲属，包括其姐姐和外甥等。

这名干警介绍，事发前张广富购买了四部手机以便联络，并购买了一部摩托车以便跟踪。又通过中间人，从邻市雇来了两名刑满释放人员“执行

任务”。未经证实的消息称，张给两名凶手每人开价三万元。

赵德贵平时出门就上车去检察院，凶手一直没找到机会下手。8月31日赵出门遛弯，在自家楼下不远即被跟踪。担心失去机会的凶手铤而走险，在繁华街边袭击了他。

“十来棒专打头部，招招致命，分明是要检察长的命。”隋伟忠称。

上述干警介绍，张广富目前交代他雇凶袭击赵德贵的原因有两个，一是听说赵德贵和庆安公安局局长李松岩有矛盾，他打抱不平；二是赵把他手下的4个弟兄给抓了，他“为朋友两肋插刀”。

检察长力查刑讯致死案

可以证实的消息是，张广富的4名昔日下属被赵德贵抓捕。

隋伟忠介绍，2008年5月，在赵德贵主持下，庆安县检察院先后逮捕了庆安县公安局刑警大队副大队长朱松岩等4名警察，他们涉嫌参与了8年前的一起刑讯逼供致死案。

庆安县检察院的一份起诉书陈述了此案。

2000年5月25日，一名叫李福祥的犯罪嫌疑人突然死在庆安县刑警一队办公室。朱松岩等5名警察涉案。当时检察机关委托的法医鉴定，认为李福祥之死源起自身疾病。被害人家属不服，一直上访。

随后几年里，此案多次反复，始终没有进展，相关嫌疑人也未被采取措施。

被害人家属李树峰说，2008年3月，他们听说县里新换的检察长人不错，便到检察院下跪喊冤，“赵检察长答复查实后要一查到底”。

隋伟忠介绍，赵德贵随后查阅原始卷宗、听取了办案人员汇报，并于3月25日指挥展开调查。

隋伟忠说，他们在查办此案过程中，多次接到恐吓电话，

“等我们爷被判刑那天，就是你的死期”。隋为此把孩子送到外地读书，“睡觉都抱着枪”。

他说赵德贵受到更大压力，曾受到电话和特快专递恐吓，并有人找到了赵在北京的女儿单位进行恐吓。他说赵还遇到了该县某些领导的阻挠。

4月7日，中国医科大学法医司法鉴定中心的鉴定结果推翻了此前的鉴定结论，认为李福祥无原发性疾病，是因“限制性体位造成呼吸、循环功能障碍”而致死。

2008年5月，朱松岩等四名嫌疑人被逮捕，另一嫌疑人、此前任庆安县公安局丰收派出所所长吕洪军在逃。刑讯逼供案很快被查清，检方还查到，朱松岩等曾先后三次订立攻守同盟。

11月4日，庆安县检察院以涉嫌故意伤害罪起诉朱松岩等四人。

来自庆安县公安局内部的消息，朱松岩是张广富的铁杆，两人被怀疑涉嫌同为庆安县某山庄(附带有砂石厂)充当保护伞，“并占有不小的干股”，属于利益共同体。

隋伟忠介绍，朱松岩等人的案子在本月24日开庭审理。

昔日的破案能手

“当时我们都不敢相信，公安局的一位原副局长会干出这事。”隋伟忠说，在张被抓前一周，还看到他在打麻将。

今年54岁的张广富，从一名普通干警做起，后被提拔为庆安公安局副局长。庆安县公安局政委陈建强说，张不爱说话，但和干警关系不错，和外界关系也不错，“能当副局长的，不是个一般的人。性格也不冲动”。

陈建强说，主管刑侦的张广富，破案能力很强。熟悉张广富的警察说，张拿到线索后爱琢磨。这些年接连破获多起抢劫、杀人大案。在当地流传的张广富破案事例中，有“三天破获

两起杀人案”的故事，也有12小时破获奸杀幼女案的故事。

2008年2月，庆安县统一实行“退让还员”，张广富退居二线，不过依旧享受正科级待遇。

熟悉张广富的人介绍，张曾离婚并娶了小他二十多岁的妻子，他将妻子调到了县司法局当干部。

即将被批捕

在庆安，检察长被袭击的事情被广泛关注，也有各种传言。

一种称张与赵因赌博产生矛盾，还有传言称张与赵“争女人”起杀心。对此，接近赵德贵的检方人士称，有人故意制造流言混淆视听。他称赵德贵从不赌博，且赵调到庆安不久，直到案发还不认识张。

来自检方的消息，与办案干警介绍的一样，张广富交代说他听说公安局局长李松岩与赵有矛盾，而且赵抓了他的弟兄。绥化公安局专案组尚未证实上述说法。

11月19日晚，庆安县公安局局长李松岩说，他和赵德贵“没有矛盾”。对于张广富涉嫌雇凶袭击赵德贵，李说：“刚开始觉得不太可能。后来事实证明确实如此。”

庆安县公安局政委陈建强说，他知道张广富被刑拘、几个亲戚也被抓，不了解更多情况，“想不通，谁也没想到。”

接近赵德贵的检方人士认为张所述的缘由“太简单”。目前流传一种说法，赵德贵查办刑警刑讯逼供案时得罪了公安局某些领导，且耽误了某些人被提拔重用。此说法未得到专案组证实。

来自承办此案的绥化市兰西县检方的消息称，张广富近日将被批捕。两名作案凶手中仍有一人在逃。

11月18日，伤愈出院的赵德贵应专案组要求，已赴哈尔滨进行伤情鉴定。

据《新京报》

七个小矮人演绎现代“童话”



“英英”激情演唱



个性张扬的“跳跳鱼”

许多人都知道《白雪公主和七个小矮人》的童话故事，而在大连，就有这样7个小矮人在一起快乐地生活。他们有自己的喜怒哀乐和爱情故事，他们都有一段令人同情的成长故事，在世俗的歧视的目光中，他们流了很多眼泪，也付出了超过常人的努力，终于成为了“小矮人表演家”，站在了五光十色的舞台上。

七个小矮人有个大舞台

从2005年开始，这支7个小矮人的组合在大连许多地方演出，他们爆发出来的能量让人感动。

在大连甘井子区一栋普通的居民楼里，一头黄发、身高只有两岁半娃娃高的“英英”笑着迎接记者。她说，她有85厘米至90厘米高，在日常生活

中，她遭遇很多难题。“我够不到水龙头，每天早晨都是我男朋友四毛帮我打水。我也爬不上坐便器，每次都得麻烦四毛，抱我到坐便器上。”但她很快乐。“我来大连3年了，我很喜欢这儿。我在舞台上表演，很多观众给我鼓掌，有的观众喜欢我，还拉着我的手仔细瞧，他们说，这么小的人儿，怎么有这么大的能量，稀奇呀！”

“英英”还介绍了她的朋友们，这里有女孩子秀秀，有男孩子三毛、四毛、跳跳鱼。“还有两个小矮人，他们叫阿国和高三。”被他们称为“妈妈”的康华说，七个小矮人身高最高的只有1.2米。

康华是大连康氏演艺公司的业务经理，2005年开始，她和妹妹带着这支7个小矮人的组合在大连许多地方演出过，现在他们在大连“东方红二人转大剧场”和老虎滩四维影院内的一个叫“矮人王国”的剧

场里演出，有时也会“跑场子”。

康华说：“这些小人爆发出来的能量让人感动，他们都没有学过如何表演，完全靠自学和顽强的拼搏精神，才在舞台上有了出色的表演。他们都二十几岁，可现在都开始养家，每个月都把工资攒起来，或者邮寄给父母。”康华称这七个小矮人个个都是身怀绝技的“民间表演家”。

“英英”擅长唱“串烧”

“我喜欢在舞台上表演，有时我下台去与观众互动，我伸出小手，与他们握手，这是我最开心的时刻。”

23岁的“英英”活泼、开朗，一头披肩的黄发甩起来，加上她娇小的身材，颇吸引人们的眼球。她在这些小矮人中也是“小不点”，所以得到了众人的一致关爱。

“英英”的老家在沈阳农村。因为患有侏儒症，她上到小学5年级时，就不愿意去上学了，她很自卑。“我想干点什么，可干什么都不行。因为我的手小，别人一天扎花能赚五六元钱，我只能赚一两元钱。”她18岁时，一个小矮人表演团来到她的家乡演出，家人就问要不要，团长卜小凤立即表示收下“英英”。此后，她每天都看VCD，很快就学会了一套“快歌唱法”。她最擅长的是“串烧”，即把一些歌曲串在一起唱。

“英英”说，她生活中有许多不方便的地方：上车下车需

要“有人抱”，一般高度上的东西也够不着。“一开始大家都帮助我，后来，四毛成了我的男朋友，他就一直照顾我。”谈起男朋友四毛，“英英”的脸上洋溢着幸福的笑容。四毛也是一个矮人，他俩是在卜小凤的团里认识的。

“我喜欢在舞台上表演，有时我下台去与观众互动，我伸出小手，与他们握手，这是我最开心的时刻。”有时她也会遭遇“冷遇”。“有一次，我伸出手，而观众却背过脸去，不跟我握手，我心里感到特别难受。”虽然她已经“习惯”了这些，但却很影响演出情绪。“英英”说：“以前我曾想，我这一辈子是父母的负担；现在我能自己赚钱了，可以说吃喝不愁，还能给父母贴补一些。可以说演出改变了我，我不再自卑了，每天都挺快乐的，我会好好演下去的。”“英英”说，她现在要多赚钱，把钱攒起来。假如有一天结婚了，他俩也不会要孩子，“我们会一辈子相伴到老。”

“秀秀”一出生就被遗弃

“我爸爸把我拉扯大不容易，他只有我这个女儿，将来我要回家去，养活我爸爸。”

“秀秀”比“英英”高出“一大截”，她的身高是1米2。22岁的小矮人“秀秀”有一双大眼睛，胖胖的，总是憨憨地抿嘴，可她是一个不幸的孩子，她一出生就被父母遗弃，至今不知道亲生父母是谁。一个女人捡到了“秀秀”，将“秀

秀”交给了自己的哥哥，从此“秀秀”有了家。

“秀秀”的老家在广西桂林。“在过年的时候，我去逛街，碰到了一个小矮人表演团，我就跟着走了。”她在团里跳舞、唱歌。现在，“秀秀”总是惦记着独自一人生活的爸爸，每隔几天就跟父亲通电话，她最大的梦想是多赚钱，回家好好照顾爸爸。

“秀秀”说，其实爸爸知道女儿长不高，“有人议论我个子矮，爸爸说，让他们乱嚼舌根子，不管他。”

“在这个团里，大家互相帮助，不歧视，我觉得很快乐。”“秀秀”每个月都把工资攒起来，之后寄回老家去。“现在爸爸六十多岁了，我要养活爸爸。”

在团里，跳跳鱼、“英英”都“证实”说，“秀秀”和小矮人三毛正谈恋爱呢。可这一说法得到了“秀秀”的坚决否认：“三毛是我的前男友，现在拉倒了。”“秀秀”解释说：“我爸爸把我拉扯大不容易，他只有我这个女儿，将来我要回家去，养活我爸爸。”而三毛是家中的独子，坚持不做“倒插门”的女婿。两个人闹僵了，关系出现了危机。

“跳跳鱼”有爱情奇遇记

“你跟我走，有安全感。”“跳跳鱼”的这句话“勾”来了身高1米56的女朋友。

31岁的“跳跳鱼”个性张扬，时时表现出“大哥”的派头。他说，他的身高是1.2米，

从小受尽了歧视。“上学同学们都欺侮我，老师也睁只眼，闭只眼。”每天放学，他怕别人看不起自己，不敢走大路，总是走在小巷子里，一路躲避着行人的目光。“有一次，我走在小巷里，一下子就掉进了一个粪池里，没人救我，后来我好不容易才爬出来。”

等他读到小学5年级时，他就不愿意念书了，开始打工。干了半年后，他辞职回家，在路边的小旅馆里，见到了一个小矮人表演团的团长。1998年，“跳跳鱼”进入了一个号称为“江南七怪”的表演团，他在团里唱歌。他喜欢唱歌，走南闯北这么多年，他一直觉得很快乐。而他的身旁，总伴随着一个美丽的高个女孩。“跳跳鱼”得意地介绍：“这是我女朋友丹丹。”丹丹个子有1.56米，再加上穿着高跟鞋，这样更显得亭亭玉立了。“跳跳鱼”说，2004年，他带团在吉林的一家洗浴中心演出，而丹丹在那做足疗服务员。认识一个月，“跳跳鱼”就要走了，临走时“跳跳鱼”要求丹丹辞掉工作，跟他一块走。“你跟我走，有安全感。”当时“跳跳鱼”说的这句话让丹丹下了决心。

2005年，他带着丹丹来到大连演出，而丹丹负责照顾他的生活。丹丹把“跳跳鱼”带回家，一开始父母不同意，可看他挺孝顺，就同意了。“跳跳鱼”说：“过几年，我攒了很多钱，我俩就回家，做生意，好好生活。” 据《半岛晨报》